

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

1409 *Corrección de errores del Real Decreto 1105/2014, de 26 de diciembre, por el que se establece el currículo básico de la Educación Secundaria Obligatoria y del Bachillerato.*

Advertido error en el Real Decreto 1105/2014, de 26 de diciembre, por el que se establece el currículo básico de la Educación Secundaria Obligatoria y del Bachillerato, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 3, de 3 de enero de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 291, en la última fila, tercera columna de la tabla, correspondiente al «Bloque 5. El Surrealismo y otras Vanguardias», apartado 3.1, donde dice:

«3.1 Describe el surrealismo en el cine, utiliza la obra de Dalí y Buñuel: “Un perro andaluz” y el resto de filmografía de Luis Buñuel: “La edad de oro” “Los marginados” “Viridiana” y otras posibles.»

Debe decir:

«3.1 Describe el surrealismo en el cine, utiliza la obra de Dalí y Buñuel “Un perro andaluz” y el resto de filmografía de Luis Buñuel: “La edad de oro”, “Los olvidados”, “Viridiana” y otras posibles.»